



Fenntartói értékelés

a Fáy András Technikum, Gimnázium, Szakképző Iskola, Szakgimnázium

Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium

2021/2022. tanévben végzett nevelő-oktató munkájáról

A Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. (Cg:02-09-7730, 7627 Pécs Komját A. u. 5., továbbiakban: Fenntartó), mint a Fáy András Technikum, Gimnázium, Szakképző Iskola, Szakgimnázium Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium (székhely: 3070 Bányaterenye, Ózdi út 39., OM azonosító: 910015, továbbiakban: Intézmény) fenntartója a 2019. évi LXXX. törvény 29§. és a 12/2020. (II.7.) Kormányrendelet 1.§. g.) pontja és (2.) bekezdése rendelkezéseinek megfelelően értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai szakmai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét a 2021/2022-es tanévben. A Fenntartó az intézmény értékelését honlapján nyilvánosságra hozza.

1.A működés törvényessége, hatékonysága

A szakképzésért felelős miniszter döntése értelmében a Fáy András Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium fenntartói, működtetői, irányító jogai és kötelezettségei 2021. szeptember 01-i hatállyal – jogutódlással – átadásra kerültek a Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. részére. A 2021/2022. tanévben a Fenntartó előkészítette és megkezdte a Gandhi-modell bevezetését az Intézményben is.

Az Intézmény működéséhez szükséges állandó székhely, valamint a tárgyi eszközök folyamatosan biztosítottak a fenntartó-váltást követően is.

Az Intézmény működéséhez szükséges tárgyi eszközök tekintetében a Fenntartó a tulajdonos Bányaterenye Város Önkormányzatával kötött megállapodás alapján használati joggal rendelkezik épületek és telkek felett, melyen az Intézmény kizárólag a hatályos működési engedélyében részletezett alapfeladatokat és egyéb feladatokat (továbbiakban: közfeladat) folytathatja.

Az állam tulajdonában álló, oktatáshoz szükséges ingó vagyoni-berendezési, felszerelési tárgyak -az Intézmény által ellátott közfeladatra tekintettel a Nógrád Megyei Szakképzési Centrum, mint jogelőd átadó és a Fenntartó között 2021. 08. 31-én kelt Átadás-átvételi megállapodás, valamint a 2022.01.17-én létrejött – ingóságok ingyenes használatba adására vonatkozó- Megállapodás alapján határozatlan

időtartamra az intézmény ingyenes használatába kerültek. Az Intézmény további vagyonát 2021. szeptember 1-től a Fenntartó biztosítja az általa nyújtott anyagi támogatás költségvetésben szabályozott felhasználásával. Az Intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközeivel és erőforrásaival. A tanulók oktatásáról, neveléséről 19 főállású és 17 óraadó tanár gondoskodott a tanév során, a nevelő-oktató munkát 2 nevelést, oktatást közvetlenül segítő munkatárs, 11 főállású technikai dolgozó segítette.

Az intézményi alapdokumentumok nyilvánossága folyamatosan biztosított, azok a honlapon és az Intézményben elérhetőek. Az egyetértési-, véleményezési jog gyakorlására vonatkozó törvényi előírásokat az Intézmény betartja, a dokumentumokban foglaltak a gyakorlatban alkalmazásra kerülnek. A Fenntartó rendelkezik az illetékes minisztériummal kötött hatályos együttműködési megállapodással 2024. augusztus 31-ig.

Az Intézmény igazgatójának megbízatása 2022.06.30-án lejárt, a Fenntartó a korábbi igazgatóhelyettest pályázat kiírása nélkül bízta meg az intézmény vezetésével 2022.07.01-től 2027.07.01-ig szóló határozott időre melyhez. a Kulturális és Innovációs Minisztérium a benyújtott dokumentumok áttekintése után 2022.06.24-én egyetértését adta.

Az Intézmény legutóbbi -2022.04.12-én kelt- alapító okirat módosításához kapcsolódó módosított SZMSZ-ét, Szakmai programját és Házi rendjét, annak áttekintését követően a Fenntartó 2022.05.23-án kelt nyilatkozatában jóváhagyta, majd nyilvántartásba vételi engedély módosítása, illetve működési engedély módosítása iránti kérelmet nyújtott be az NSZFH, valamint a Nógrád megyei Kormányhivatal felé. A nyilvántartásba vételi engedély módosítására irányuló eljárás 2022.04.29-én, míg a működési engedély módosítása iránti eljárás 2022.07.19-én sikeresen lezárult. A beküldött dokumentumok hatóság általi ellenőrzése megtörtént, a módosítások eredményeként az Intézmény Fáy András Technikum, Gimnázium, Szakképző Iskola, Szakgimnázium Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium elnevezéssel a 2022/2023-as tanévben már Gimnáziumként, Szakgimnáziumként ill. Alapfokú Művészeti Iskolaként is működhet, valamint nemzetiségi oktatást is folytathat.

2. A szakmai munka eredményessége

Az Intézmény 2022. augusztus 11-én megküldte a Fenntartó részére tanév végi beszámolóját.

Eszerint 2021 októberben 198 tanulója volt az Intézménynek (egy évvel korábban – 2020 októberében ez 197 fő volt). A lemorzsolódás mértéke 2021/22-es tanévben 12,6 % míg az előző tanévben 13,5 % volt. Az induló létszámban meglévő immár évek óta tartó visszaesés (zuhanás) megállt, enyhe növekedés tapasztalható, emellett a bukott tanulók számában is jelentős - 16,76%-os- a javulás.

Az Intézmény a Gandhi modell módszerének adaptálásával lehetőséget kapott szabadidős tevékenységeinek bővítésére, amellyel az Intézmény élt is. A tanulók lehetőséget kaptak, hogy új kollégiumi foglalkozásokon vehessenek részt, tanulmányi eredményük elismeréseként iskolai ösztöndíjban részesülhessenek, jogosítványt szerezhessenek. Ennek eredményeképpen sok tanuló nál tapasztalták az Intézmény oktatói, hogy igyekeztek tanulmányi eredményeiken javítani.

3. Az Intézmény gazdálkodása

Az Intézmény a Fenntartó által jóváhagyott költségvetés keretei között önállóan gazdálkodik. A gazdálkodási jogkört az Intézmény képviselőjében az Intézmény mindenkori igazgatója gyakorolja. A tanévben elsősorban informatikai eszközök, kapcsolódó programok és szoftverek, valamint egyéb irodai-műszaki eszközök kerültek beszerzésre.

A Fenntartó az Intézmény 2022. május 11-én kelt könyvvizsgáló által ellenőrzött 2021. évi beszámolóját 02/2022. (05.23). számú fenntartói határozatával elfogadta, a 2022. évre vonatkozó költségvetését, előzetes egyeztetéseket követően 03/2022. (05.23.) számú fenntartói határozatával jóváhagyta.

4. Gyermekek és ifjúságvédelmi tevékenység, a tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések

Az Intézmény SZMSZ-e, valamint Házi rendje külön fejezetben tartalmazza a tanuló balesetek megelőzéséhez szükséges, valamint az esetlegesen bekövetkező balesetek kezelésére vonatkozó alapvető szabályokat. Tanuló baleset bekövetkezése esetében kivizsgálási, nyilvántartási és bejelentési kötelezettsége van az Intézménynek. A 2021/22-es tanévben tanuló baleset az Intézményben nem volt így ilyen bejelentés megtételére a megtett intézkedések hatékonyságának köszönhetően nem volt szükség.

Összegzés:

Az Intézményben az alapvető szabályozó dokumentumok, szabályzatok rendelkezésre állnak, azok szükséges módosítása, illetve felülvizsgálata megtörtént. Az Intézmény vezető az Intézmény irányítását, működtetését a vonatkozó jogszabályok és alapvető szabályozó dokumentumok alapján látta el. Az Intézmény a lemorzsolódást, valamint az elért tanulmányi eredményeket figyelembe véve a szakmai programot megfelelően hajtotta végre, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelelt.

Tekintettel arra, hogy a fenntartóváltást megelőző időszakban az Intézmény jelenleg önálló jogi személyként önállóan gazdálkodik és az intézmény vezető önállóan irányítja azt, a Fenntartó szükségesnek tartja a működés hatékonyságának növelése érdekében ezen önállóság erősítését, valamint az ellátott közfeladat finanszírozásának megteremtéséhez az intézményi érdekérvényesítő képesség fejlesztését melyhez minden támogatást megad a jövőben is.

Pécs, 2022. 08.30.



Dr. Korcsog Tamás
ügyvezető igazgató



